



Nota van inlichtingen  
Europese openbare Aanbesteding(EUOA)  
**Archeologisch onderzoek Harselaar Zuid fase 1b**

Gemeente Barneveld, Afdeling Ruimtelijke Ontwikkeling  
Datum: 15 juni 2021  
Versieon nummer:1163127

## Nota van inlichtingen

Deze geanonimiseerde nota van inlichtingen behandelt de vragen van gegadigden en/of wijzigingen die nodig zijn ter verbetering en verduidelijking van de aanbestedingsdocumenten.

Deze nota van inlichtingen maakt een integraal onderdeel uit van de aanbestedingsdocumenten van deze aanbesteding.

De binnengekomen vragen zijn letterlijk overgenomen.

## Inhoudsopgave

<b>Nota van inlichtingen .....</b>	<b>2</b>
<b>Inhoudsopgave .....</b>	<b>2</b>
<b>1.           Behandeling vragen en antwoorden.....</b>	<b>3</b>
<b>2.           Gewijzigde / nieuwe documenten .....</b>	<b>6</b>

## 1. Behandeling vragen en antwoorden

Hieronder treft u een overzicht van de gestelde vragen en gegeven antwoorden.

Nr.	Verwijzing document	Vraag	Antwoord
1.-1.	Aanbestedingsdocument	<p>In het Aanbestedingsdocument staat op pagina 14 de volgende zin: In deze fase wordt van de laagst geldige inschrijving de prijzen beoordeeld op volledigheid, juistheid en redelijkheid.</p> <p>Op welke wijze en wie beoordeeld of de prijzen redelijk zijn?</p>	<p>Volledigheid en juistheid: De ingediende prijzen moeten ten eerste compleet zijn, dat wil zeggen alle werkzaamheden moeten afgeprijsd zijn.</p> <p>Vervolgens moeten de prijzen reëel zijn, dat wil zeggen marktconform en niet abnormaal laag en niet abnormaal hoog. (ook te lage prijzen kunnen nadelig zijn voor de OG)</p> <p>Er wordt naar redelijkheid gekeken. Marktconformiteit en het gestelde in § 5.2: Het is niet toegestaan om een manipulatieve Inschrijving in te dienen. Een inschrijver die een manipulatieve inschrijving indient, wordt uitgesloten van verdere deelname aan de aanbestedingsprocedure en zijn inschrijving wordt als ongeldig terzijde gelegd. Opdrachtgever beschouwt inschrijvingen als een manipulatieve inschrijving:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Een inschrijving die ertoe leidt dat het beoordelingssysteem wordt gemanipuleerd;</li> <li>• Inschrijvingen met negatieve prijzen. Beoordeling zal plaatsvinden op basis van de EMVI.</li> </ul> <p>Beoordeling door het beoordelingsteam.</p>
1.-2.	Inschrijfstaat	De inschrijfstaat rekent niet door, kunt u ons een zelfrekenende inschrijfstaat verstrekken?	Ja, de zelf rekenende inschrijfstaat wordt bijgevoegd bij deze nota van inlichtingen.
1.-3.	Inschrijfstaat /	Op dit moment is ons onduidelijk wat er wordt verstaan onder	In het aanbestedingsdocument op bladzijde 7 staat het

	Publieksbeleving	de post 'publieksbeleving'. Ons voorstel is om deze uit de inschrijving te halen en op maat te offeren op het moment zodra precies bekend is wat de bedoeling is OF om hiervoor een stelpost voor op te nemen.	<p>volgende opgenomen:</p> <p><b>Publieksvoorlichting</b>  Van de uitvoerende partij wordt verwacht dat zij actief mee werken aan diverse publieksvriendelijke activiteiten waaronder <i>open dag(en)</i>, <i>persmomenten</i>, <i>voorlichting</i> etc. Deze activiteiten staan onder regie van het team communicatie van de gemeente Barneveld en de regioarcheoloog.</p> <p>Het klopt dat deze post nog niet specifiek gedefinieerd is. In de inschrijfstaat is de stelpost veranderd van Niet verrekenbaar, naar Verrekenbaar.  Daarnaast wordt toegevoegd dat het in eerste instantie om 2 open dagen en een persmoment gaat. Afhankelijk van de resultaten van het veldwerk kan dit nader worden bijgesteld.</p>
1.-4.	Inschrijfstaat / 14C / Dendro	Ons is onduidelijk hoeveel 14C datering worden gevraagd. Eerst wordt in post '14C-datering incl. rapport) om 25 stuks gevraagd en vervolgens onder post 'Monsters voor koolstofdatering (C14) 50 stuks. Ditzelfde geldt voor de dendrochronologisch onderzoek.	Op basis van de geschatte aantallen in het Programma van Eisen was dit opgesplitst, waarbij het doel was de C14 voor graven te splitsen van de overige C14 dateringen. Dit is nu samengevoegd tot één post. Ook het dendrochronologisch onderzoek is samengevoegd.
1.-5.	Inschrijfstaat / Botanie	In de inschrijfstaat komen er naast de botanische macroresten en pollen (2 x opgenomen) ook nog apart Algemene biologische monsters voor.	Deze zijn afkomstig uit het Programma van Eisen, bijlage 1; verwachte aantallen. De C14 dateringen en dendrodateringen zijn samengevoegd met de andere posten van C14 en dendrochronologie (zie antwoord vraag 1.4). De analyse en waardering zijn nu samengevoegd wat betreft de pollen en macroresten. De overige posten onder Monsternamen zijn nu opgenomen als extra stelposten. Deze worden ingezet indien nodig in overleg met bevoegd gezag. Deze dienen wel begroot te worden.
1.-6.	Inschrijfstaat, post fysisch-antropologisch onderzoek	Bij deze post wordt een prijs gevraagd voor residu-analyses en fosfaat-analyses. Wat wordt precies met deze analyses bedoeld?	Residuanalyse wordt benoemd in het Programma van Eisen (zie blz 19; vraag 52). Fosfaatanalyse: in het geval van het aantreffen van een vlakgraf kan bijvoorbeeld met behulp van

			fosfaatanalyse een lijksilhouet worden opgespoord.
1.-7.	Inschrijfstaat, post fysisch-antropologisch onderzoek	Wat is het verschil tussen restaureren/complementeren urn en conserveren urn?	Het verschil was bedoeld als een onderscheid tussen (grotendeels) complete en sterk gefragmenteerde urnen. Beide posten zijn nu samengevoegd tot één post.
1.-8.	Inschrijfstaat, post fysisch-antropologisch onderzoek	Wat wordt precies bedoeld met 'bemonstering plaggen en overige bemonstering i.r.t. begravingen' en hoe verschilt dit van de monsters die worden genoemd onder de posten archeobotanie en monstername?	Zie ook het antwoord op vraag 1.5 en 1.9. De 'bemonstering plaggen en overige bemonstering i.r.t. begravingen' wordt specifiek ingezet voor het grafveld. De overige bemonstering onder de posten archeobotanie en monstername is naar eigen inzicht van de uitvoerende partij in te zetten waar van toepassing (dit kan dus ook grafveld zijn). Er is naast het grafveld namelijk ook sprake van andere vindplaatsen (nederzettingen uit diverse perioden etc.)
1.-9.	Inschrijfstaat, posten archeobotanie en monstername	In de inschrijfstaat zijn onder deze verschillende posten een groot aantal monsters genoemd. Er lijkt hier sprake van enige overlap. Hoe verschillen de monsters (pollen / macrobotanie) onder de post archeobotanie van de monsters (ABM, AZM, pollen) onder de post monstername?	Zie antwoord vraag 1.5.
1.-10.	Inschrijfstaat, posten chronologisch onderzoek en monstername	In beide posten worden 14C-dateringen en dendrochronologische dateringen genoemd. Welke aantallen zijn juist?	Zie antwoord vraag 1.4
1.-11.	Inschrijfstaat, post grondwerk en documentatie	Kan het punt 'publieksbeleving' nader gespecificeerd worden. Wat wordt hier precies verwacht.	Zie antwoord vraag 1.3 hiervoor.

## 2. Gewijzigde / nieuwe documenten

Hieronder treft u een overzicht aan van de bijgevoegde gewijzigde en/of nieuwe documenten.

Nr.	Naam document	Ter vervanging van
B1-1	Archeologisch onderzoek Harselaar Zuid fase 1b - AD Bijlage 4 Zelf rekenende inschrijfstaat	Archeologisch onderzoek Harselaar Zuid fase 1b - AD Bijlage 4 Inschrijfstaat